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Zaštitarsko - ekološka organizacija Nobilis je korisnik Institucionalne podrške Nacionalne       
zaklade za razvoj civilnog društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge. 



IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE U 2018. GODINI 
 

Zaštitarsko – ekološka organizacija Nobilis neprofitna je, nepolitička, nevladina, nezavisna udruga građana osnovana 1994. 
godine kao rezultat predanog i volonterskog rada skupine mladih zaštitara i ekologa na području Međimurske županije. Udruga 
ZEON osnovana je u cilju promicanja, razvitka i unapređenja zaštite okoliša, prirode, kulturne baštine i održivog razvitka.     
Također, udruga djeluje kroz suradnju i partnerstva s lokalnom samoupravom unutar Republike Hrvatske, odgojno –
obrazovnim institucijama te kroz partnerstva i suradnje s drugim udrugama.  
 
Tijekom 2018. godine provodili smo projekte započete ili prenesene iz prethodne godine te smo neke uspješno završili ove 
godine. Ujedno smo aplicirali i nove projektne prijedloge sukladno s objavljenim natječajima. Kao i prethodnih godina nastavili 
smo s edukacijom i osvješćivanjem građana, organizacija i institucija na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.  
 

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ  
 
Ove godine nastavili smo temeljiti organizacijski nadzor na stečenom iskustvu i vještinama zaposlenika unutar udruge te      

njihovoj zainteresiranosti za daljnjim unapređenjem znanja. Zbog obujma poslova u udruzi postoji potreba za većim brojem 

aktivnih članova koji bi se uključili u realizaciju ideja i projekta kojima se postiže unapređenje udruge. Kroz 2018. godinu rad u 

udruzi se povećao s dvije novo zaposlene osobe i jednom osobom prijavljenom na stručno osposobljavanje. 

VOLONTERI 

Tijekom godine volontiralo je ukupno 135 volontera koji su odradili 2181 volonterskih sati. Volonteri su se uključili u različite 

aktivnosti i građanske akcije, a neke od njih su: prebrojavanje ptica močvarica, zebra za žabe, čišćenje obale za bregunice,   

Zelena čistka – Let's do it Croatia!, kampanja „Kam se koje smeče meče“, uređenje školskog dvorišta, uređenje učionice na 

otvorenom i ostale. Također, smo kroz 2018. godinu izdali 112 potvrda o volontiranju.  

www.nobilis.hr 



PROVEDENI PROJEKTI U 2018. GODINI 

ZEO Nobilis je u protekloj godini 
zaprimio 12 prijava s područja       
Međimurske, Varaždinske i          
Koprivničko – križevačke      
županije. Kao i prethodnih   
godina najviše prijava njih čak 
41,16% se odnosilo na različite 
okolišne probleme dok slijedeći 
najveći problem predstavljaju 
vode sa 16,67% i otpad sa 
16,67%  od ukupnih prijava.  

ZELENI TELEFON KAM SE KOJE SMEČE MEČE 

Kampanju „Kam se koje 
smče meče“ ove godine 
smo proveli u suradnji s 
KP „Murs-ekom“ d.o.o.  
 

Provedeno je ukupno 22 
radionice od toga 12 u 

osnovnim školama i 10 u dječjim vrtićima na područjima gdje 
je KP „Murs-ekom“ koncesionar sakupljanja otpada.  
 
Cilj kampanje „Kam se koje smeče meče“ je educiranje djece i 
mladih o potrebi odvojenog sakupljanja otpada i vraćanja u 
reciklažni proces otpada kroz posebno edukativno, i kreativno 
osmišljene radionice. 



ZELENA ČISTKA! - LET’S DO IT CROATIA! 

Volonterska akcija Zelena čista je jednodnevna akcija        
čišćenja divljih odlagališta te se smatra najvećim ekološkim 
projektom u Hrvatskoj. Zelena čistka povezuje lokalne     
napore za čišće i zelenije sutra te budi svijest o stvaranju 
otpada i važnosti   odgovornog gospodarenja otpadom s 
ciljem očuvanja prirode, okoliša i cjelokupnog planeta. 

ZELENI TJEDAN 

Svake godine 22. travnja 
obilježavamo Dan planeta 
Zemlje te dajemo veliku 
pažnju na taj dan pa     
samim time obilježavamo 
cijeli tjedan planeta     
Zemlje.  

Tijekom 2018. godine       
priključili smo se akciji u  
suradnji s   Gradom     
Čakovec, studentima   
Međimurskog veleučilišta 
u Čakovcu i    učenicima I. 
osnovne škole Čakovec. 
Dana 13.04.2018. godine 
očistili smo zemljište kod 
ulice Josipa bana Jelačića 
u Čakovcu pa sve uz    
prugu do Mihovljana.      
Ukupno je sudjelovalo 7  
volontera i 21 učenik te   
odradilo 14 volonterskih 
sati.  



KRENI, ZELENO! – USPOSTAVLJANJE VOLONTERSKOG PROGRAMA ZAŠTITE PRIRODE I OKOLIŠA 

Projekt je započeo 1.08.2018. godine, a završio 31.07.2018. godine te ga je u potpunosti financiralo 

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u vrijednosti od 100.000,00 kuna.  

Glavni cilj projekta je bio uspostavljanje volonterskog programa u svrhu stjecanja kompetencija i  

promocije volonterskog rada za dobrobit zajednice na području zaštite okoliša i prirode te              

uspostavljanje bolje suradnje između aktivnih dionika u društvu. Projektni partneri su bili: Grad     

Čakovec,  Javna ustanova za zaštitu prirode – Međimurska priroda i Međimursko veleučilište u       

Čakovcu.  

Kroz razdoblje 2018. godine organizirali smo različite edukacije i akcije iz područja 

zaštite okoliša i prirode za sve studente/volontere koje su se održavale u prostorijama 

JU – Međimurska priroda ili MEV u Čakovcu. Kasnije od devetog do jedanaestog     

mjeseca provedbe održali smo javne tribine na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu 

za studente smjera Održivi razvoj. Također smo izradili i distribuirali brošuru pod    

nazivom „Aktiviraj volontiraj!“ te ju predstavili široj lokalnoj zajednici Međimurske 

županije. 

Volonterski program zaštite prirode i okoliša:  
 

• Siječanjsko prebrojavanje ptica močvarica (13./14. siječnja), 

• Postavljanje ograde za žabe (10. ožujka), 

• Uređenje obale za bregunice (5. travnja), 

• Fotografiranje leptira (18. lipnja).  



ZELENA ŠKOLA – USPOSTAVLJANJE EDUKACIJSKOG PROGRAMA ZAŠTITE PRIRODE I OKOLIŠA 

Projekt „Zelena škola“ započeo je početkom listopada 2017. godine te završio 30.08.2018. 
godine. Projekt u trajanju od 11 mjeseci i u iznosu od 73.416,00 kuna u potpunosti je       
financirala Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva dok je partnerski sporazum          
potpisan s I. osnovnom školom Čakovec. Glavni cilj projekta je bio uspostavljanje održivog 
izvaninstitucionalnog programa zaštite i očuvanja prirode te volonterstva  kod djece         
uvođenjem izvaninstitucionalnih kreativnih radionica. 

Kroz projektno razdoblje u 2018. godini obilježili smo EKO datume kroz različite edukativno – kreativne radionice i iskoristili 

smo otpadni školski materijal (klupe, ormare), gume i palete te izradili školsku opremu za školsko dvorište. Također smo 

izradili i distribuirali edukativnu brošuru pod nazivom „Zelena škola“ i održali javnu promociju s ciljem upoznavanja učenika 

škole partnera i javnosti o važnosti očuvanja prirode i okoliša.  



ZEON-ova ŠKOLA U PRIRODI 

Glavni cilj projekta je uspostavljanje izvaninstitucionalnog 
programa kroz model kvalitete i nenametljive               
izvannastavne edukacije na tematskom području zaštite 
okoliša i prirode. Projekt financira Grad Čakovec u iznosu 
od 10.000,00 kuna dok je partner na projektu I. osnovna 
škola Čakovec. Unutar 2018. godine projekt je započeo 1. 
veljače te završio 30. studenog. U sklopu projekta i       
projektnih aktivnosti održali smo predviđene radionice s 
različitim   temama od zaštićenih područja Međimurske 
županije, otpada, recikliranja do volontiranja. Kroz      
projekt smo imali mogućnost i terenske nastave te      
učenicima približite     
važnost zaštite okoliša i 
prirode te ujedno i      
boravak u prirodi.        
Također smo izradili letak 
o volontiranju kojeg smo 
p r e d s t a v i l i  s v i m            
učenicima  nižih razreda 
škole partnera i podijelili.  

UČIONICA NA OTVORENOM 

Projekt je pokrenut s ciljem uspostavljanja kvalitetne i     
nenametljive edukacije s programom volontiranja za mlade 
te edukacije na otvorenom za učenike osnovnih škola s   
područja Međimurske županije. Naglasak projekta je na          
održavanju nastave na otvorenom kao što je praksa u    
mnogim europskih zemljama. Trajanje projekta je             
predviđeno od 3.08.2018. do 31.01.2019. godine dok su 
partneri na projektu OŠ Nedelišće (PŠ Dunjkovec) i OŠ     
Strahoninec. Projekt je odobren od strane Međimurske   
županije u iznosu od 7.000,00 

Kroz projektno razdoblje odradili 
smo kreativne radionice s          
učenicima gdje smo dobili mnogo 
ideja za uređenje učionice i    
njihovo viđenje prema projektu. 
Također, nakon prethodnog   
koraka krenuli smo u uređenje 
učionice na      otvorenom u PŠ 
Dunjkovec te omogućili da se akciji priključe i roditelji    
djece. Nakon     uređenja učionice odradili smo i edukativno 
– kreativnu radionicu te ujedno i obilježili EKO datum - 
“Dan protiv  plastičnih vrećica u HR”. 



RE-USE U PRAKSI: VOLONTERSKI PROGRAM U PODRUČJU PONOVNE UPOTREBE OTPADNIH MATERIJALA 

Projekt punog naziva „RE-USE u praksi: volonterski program u području ponovne upotrebe 

otpadnih materijala“ započeo je početkom kolovoza 2018. godine. Glavni cilj projekta je 

uspostavljanje i razvoj volonterskog programa u srednjoj školi s ciljem promocije             

volonterskog rada za opće dobro na području zaštite prirode i okoliša. Projekt „RE-USE u 

praksi“ u trajanju od 12 mjeseci i u iznosu od 60.000,00 kuna u potpunosti je financiran od 

strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Partneri na projektu 

su: Volonterski ured Međimurja, Gospodarska škola Čakovec i Grad Čakovec.  

U sklopu projekta organizirali smo dvodnevnu edukaciju za sve zainteresirane učenike srednje škole na temu 

„Menadžment volontera“ pomoću koje smo upoznali učenike s volonterstvom te nakon toga krenuli u izradu        

volonterskog programa za njih i njihovu školu.  



 

OSTALE AKTIVNOSTI/SEMINARI/PREDAVANJA NA KOJIMA SMO SUDJELOVALI U 2018. GODINI  

▶ Promociji letka „Reciklažno je važno!“ u suradnji s Inner 

Wheel-om, 

▶ Predavanje pod temom „Biodinamička poljoprivredna 

proizvodnja u centru dr. Rudolfa Steinera u Varaždinu, 

▶ Stručni skup o dobrobitima rijeke Drave u organizaciji 

WWF Adria u Županijskoj komori Koprivnica, 

▶ Predstavljanje programa „Aktivni u zajednici“ kojeg 

provodi ZAMAH u vijećnici Grada Čakovca, 

▶ Izobrazbi za korisnike Institucionalne podrške pod   

nazivom „Kvalitetna priprema prijava na ESF natječaj“ i 
„Društveno poduzetništvo: od teorije do prakse“      
održano u IMPACT centru u Zadru, 

▶ Predstavljanje ZEO Nobilis-a za Varaždinsku televiziju 

(VTV) - emisiju Pravi smjer, 

▶ Uključivanje u manifestaciju „Dani otvorenih vrata  

udruga 2018.“, 

▶ Radionica „Kako zajednici znati što treba?“ u sklopu 

Regionalne zaklade za lokalni razvoj ZAMAH, 

▶ Program osposobljavanja zaposlenika/članova          

organizacija civilnog društva na Međunarodnom      
sveučilišnom centru VERN na Visu u sklopu projekta 
kojeg provodi LAG Međimurski bregi i doli 

▶ Predavanje u sklopu obilježavanja Dana energije u  

Međimurskoj županiji kojeg provodi REDEA, 
 

▶ Obilježavanje 15. godina rada ACT Grupe i predstavljanje 

knjige Punk poduzetnici u Centru za kulturu Čakovec, 

▶ Konferencija na temu „Održivim gospodarenjem otpadom 

do čišćeg okoliša“ u Zagrebu, 

▶ Regionalno obilježavanje 15. godina djelovanja Nacionalne 

zaklade u Varaždinu, 

▶ Dvodnevna radionica s temom „Upravljanje projektnim  

ciklusom u projektima financiranim u sklopu EFS-a“ u      
organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, 

▶ Panel diskusija s predstavnicima Impact HUB-a i posjeta   

Zagrebačkom inovacijskom centru, 

▶ Dvodnevna radionica s temom „Menadžment volontera u 

sklopu projekata financiranih kroz ESF“ u organizaciji       
Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u Varaždinu, 

▶ Panel diskusija na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu  

povodom „Dana karijera“, 

▶ Poludnevna radionica s temom „Izdavanje Potvrde o       

kompetencijama stečenim volontiranjem“ u organizaciji 
VUM-a i ACT Grupe, 

▶ Međunarodno predavanje s temom „Održiva rješenja u   

poljoprivredi, upravljanju aerodromima i zelenoj energiji“ u 
Budimpešti, 

▶ Predavanje povodom završnog druženja volontera JU –   

Međimurska priroda u Centru za posjetitelje Križovec, 

▶ Okrugli stol na temu „Mi volontiramo, bi li željeli i vi?“ na 

MEV-u. 



FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ 

U 2018. godini ostvareni su prihodi i rashodi u kunama. 

PRIHODI 

Prihodi iz proračuna jedinica lokalnih i           
područnih samouprava 

17.500,00 

Članarine 2.600,00 

Prihodi po posebnim propisima iz proračuna, 
HR projektima 

50.500,00 

Prihodi po projektima (EU i zaklada) 131.202,00 

Trgovačka društva, donacije 4.203,00 

UKUPNO: 206.005,00 

RASHODI 

Usluge telefona, interneta i pošte 4.912,00 

Tekuće i investicijsko održavanje 4.790,00 

Usluge promidžbe 61.233,00 

Komunalne usluge, energija (režije) 6.361,00 

Zakupnine i najamnine 4.000,00 

Računalne usluge 5.750,00 

Uredski materijal 2.129,00 

Sitan inventar 2.011,00 

Banka 995,00 

Putovanja 11.635,00 

Troškovi plaća i obaveza po plaći 107.391,00 

Autorski honorari i ugovori o radu 24.272,00 

Reprezentacija 1.200,00 

Ostali nespomenuti materijalni rashodi 3.798,00 

UKUPNO: 240.477,00 

Financijski izvještaj za 2018. godinu obuhvaća razdoblje od 01.01. - 31.12.2018., a sastoji se od Bilance, Izvještaja o 
prihodima i rashodima NO. Sve dodatne Bilance nalaze se u uredu Udruge. 



ZAHVALE DONATORIMA I SUDIONICIMA 

Zahvaljujemo svim donatorima, članovima, volonterima, partnerima i suradnicima koji su na različite načine podržali 
realizaciju programskih aktivnosti Zaštitarsko – ekološke organizacije Nobilis. Također, se zahvaljujemo i svim    
predstavnicima medija koji su tijekom 2018. godine prenosili informacije o našim provedenim aktivnostima i time 
doprinijeli ostvarivanju naših ciljeva. 
 
S ponosom prikazujemo zajednički rad u ovogodišnjem izvješću udruge! 


